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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 30 september 2009 tot besluit van de 
interpellaties van 

- de heer Bart Laeremans tot de minister van 
Binnenlandse Zaken over "de aanhoudende 
problemen met gewelddadige bendes in Brussel" 
(nr. 359)

- de heer Jan Jambon tot de minister van 
Binnenlandse Zaken over "de recente onlusten in 
verschillende Brusselse gemeenten" (nr. 361).

Motions déposées le 30 septembre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 

- M. Bart Laeremans à la ministre de l'Intérieur sur 
"les problèmes que continuent à poser les bandes 
violentes à Bruxelles" (n° 359)

- M. Jan Jambon à la ministre de l'Intérieur sur "les 
troubles récents dans diverses communes 
bruxelloises" (n° 361).

1. Motie van aanbeveling (11.33 uur) 1. Motion de recommandation (11.33 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bart 
Laeremans en Jan Jambon

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart 
Laeremans et Jan Jambon

et la réponse de la ministre de l’Intérieur
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vraagt de regering demande au gouvernement

- zo snel mogelijk de zes Brusselse politiezones 
samen te smelten tot één zone, zodat de 
veiligheidssituatie in Brussel daadwerkelijk beheerst 
kan worden;

- werk te maken van een doeltreffend snelrecht en van 
een versterking van de middelen van het Brusselse 
parket; over te gaan tot de daadwerkelijke uitvoering 
van de opgelegde straffen;

- werk te maken van een doeltreffend 
jeugdsanctierecht en van opvangcapaciteit voor de 
langdurige opvang van jonge delinquenten in Brussel;

- werk te maken van een kordaat bestraffings- en 
repatriëringsbeleid van criminele illegalen.

- de fusionner le plus rapidement possible les six 
zones de police bruxelloises en une seule zone pour 
que la situation en matière de sécurité puisse être 
effectivement maîtrisée à Bruxelles;

- de mettre en place une procédure accélérée 
efficace, ainsi qu’un renforcement des moyens du 
parquet bruxellois, et de veiller à l’exécution effective 
des peines infligées;

- d’instaurer un véritable droit sanctionnel de la 
jeunesse et de créer une capacité d’accueil pour la 
prise en charge de longue durée de délinquants 
juvéniles à Bruxelles;

- de définir une politique énergique de sanction et de 
rapatriement des criminels en séjour illégal.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Annick PONTHIER (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (11.34 uur) 2. Motion pure et simple (11.34 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bart 
Laeremans en Jan Jambon

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart 
Laeremans et Jan Jambon

et la réponse de la ministre de l’Intérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Michel DOOMST (CD&V)
Sofie STAELRAEVE (Open Vld)
André FRÉDÉRIC (PS)


